OTKpbBITOC AKIHOHEPHOE OTKpBITOEC aKIITUOHEPHOE
o0mecTBo 0011eCcTBO

«ABTonpunen-KamA3»

KATAJIOI

AeTajieu U Y3J10B
[pUIera

C3AII-8305
(83053)

U ero Mmoau(pukamum

2010T.



2

HdCTb

I'pynna 31. Koneca
Iloozpynna 3101. Koneca
17 5 8357-3101011 Koneco 1+12
1 7 83053
Komeco auckosoe 7,0-20 13 83053
Iuna 9,0 R20 (260 R508) 13 83053
17 5 8305-3101011 Koneco 6+1
> 3 8305
3802.3101012 Komeco auckosoe 8,5B-20 7 8305
[wuna 300-508P (PR16) 7 8305
1 3 8355-3101040 nin laiika c maiiboit 60
2 8355-3101040-10
Iloozpynna 3103. Cmynuywl nepeonux Kosec
16 1 53205-3103071 BbonaTt xoneca 60 83053
Iloozpynna 3104. Cmynuyst 3a0nux Koec
4 44 | 8357-3104010-10 Crymuma ¢ TopMO3HbIM Gapaba- 2% fi‘ifjl v o
3 HOM HY ocr,.
4 44 1 9328.003104.010 Crymuna ¢ TopMO3HbIM Gapaba- 2% fi‘ifm v o
3 HOM HY OCI;.
4 50 | 8352-3104016 Kpbiiika cTynuib! 2% :)y‘;"cjl Ha o-
3
4 48 | 8352-3104077-10 [aiika MoAIINITHIKA 4% :)y';"ci HA Of-
3
15 10 2
3 46 | 55111-3104079 [laii6a 3amMKOBas 2% :)y’;"; Ha oz-
4
15 9 2
3 47 | 55111-3104082 [laii6a oTruGHas 2% :)y';"; Ha of-
4
15 11 2




Pucynok 16 — Crynuma ¢ TopMo3HbIM OapabaHom
[Tpumeuanue: nmo3. 1 cm. moarpynnst 3103 u 3104;
no3. 5, 7 cMm. rpynmy 35

16 1 8355-3104070 Bboat komeca 60 8305
16 2 251649 Iaiika M16x1,5-6H 30
16 3 853958 Konb1o HapyXHOE NOJIIMITHUKA 6
16 4 9328.003104.015 Crynuna 3aHero Kojeca 6
16 6 864734 Konp11o Hapy)HOE MOIIIUITHIKA 6
16 8 853028 bont M16x1,5-6g 30
16 9 8355-3104071 dukcarop 30
Iloozpynna 3105. /lepacamens 3anacrnozo Koneca
17 1 8305-3105210-10 Kop3zuna 1
17 2 853050 unun bont M20x1,5x45 2
202247 83053
17 2 9328.003105.013 Bont M20 2 8305
17 3 1/05174/73 [Taii6a npy>xunHas 20 2
17 6 1/21640/11 laiika M 14x1,5 4
17 7 1/05171/73 [Taii6a npyxunHas 14 4
17 8 1/14083/21 Bonr M14x1,5x35 4




7
N
6
5
3 b
Pucynoxk 17 — Kop3uHa kpenieHus 3armacHoro Kojeca
[Tpumeuanue: no3. 5 cMm. noarpynmy 3101;
1o3. 4 cM. noarpymmy 8502
I'pynna 35. Topmosza
3 37 53212-3501090 win Komoaka TopmMo3a ¢ HakIaaKaMu 4% :) Ko a0
4 8352-3501090-10 ’
3 6 8352-3502012 CymnmopT 3aIHEro TOpMo3a 2% :I)y?; Ha oj1-
4
3 29 9908.003502.128-10 Onopa pa3z,KUMHOTO KyJIaKa B 4% :)y‘;"; Ha of-
coope
4 29 8355-3501122 KpoHiureitH TopMo3HOM KaMepbl U 1* :) rona o
Pa3’)KUMHOIO KyJIaKa IIPAaBbIi B Y
coope
4 29 8355-3501123 KpoHmireiiH TopMO3HON KaMephl 1 1* :) Kot a0
Pa3KUMHOTO KyJiaka JIeBBIH B COO- !
pe
3 53 Macnenrka 1,316 4% :)yr;o; Ha of1-
4 2*
3 54 9908.003502.129 Oropa PasKUMHOTO KyJlaka 4% :)yr;oi Ha oz1-
4 54 8355-3501126 KpoHiureitH TopMo3HOM KaMepbl U 1* :) ‘;"CJ:) Ha o1-
Pa3’)KMMHOIO KyJIaKa IPaBbIU '
4 54 8355-3501127 KpoHiureitH TopMo3HOM KaMepbl U 1* :) ‘;"CJ:) Ha o1-
Pa3’)KMUMHOI0 KyJIaka JIEBbIN '
3 55 8352-3501126-10 Brynka 4% :)yr;oi Ha o1-
4
3 56 5320-3501117 Konbuo ymnotHuTensHoe 8* :)ylj)oi Ha OJI-
4 4*
3 25 5511-3502136 Poryar perynupoBouHBIi 1* :)ylj)oi Ha OJI-
4
3 25 5511-3502237 Poryar perynupoBouHBIi 1* *) koi1. Ha ofi-

4




4 HY OCb

3 38 5320-3501035 [pyxwuna Q* :)yrz)oi Ha of-

4

3 39 5320-3501107 Ocb posuka KOJIOAKU TOPMO3a 4% :yxiHaO%

4

3 40 8352-3501109 Ponuk kononku Topmosa 4% :ygiHaow

4

3 26 120-3501116 [ITait6a peryMpoBOYHAs PA3KUM- 12 :ﬁiiﬂaoﬁ

4 HOTO KyJIaKa Max* |

3 24 8352-3501118 [ITait6a pa3;KUMHOTO KyJiaKa 2% :)y‘?c]l’) Ha o-

4

3 4 8350-3501132 Ochb KOJOAKH TOpMO3a 4% :)ngJCJL Ha of1-

4

3 3 5320-3501133 Haxiaaka oceil Kolomok Q% :yiiHaO%

4

3 1 5320-3501134 Yeka ocell KOJIOLOK 4% :yziﬂaow

4

3 33 8357-3502030 [Iutox Topmo3a 2% :;ﬁiHaO&

4

3 42 9370-3502110 Kynak pa3:kxnuMHO# 3aJHET0 TOp- 1* :”zi“aow
MO03a Y

3 42 9370-3502111 Kynak pa3zxumHO# 3aHET0 TOp- 1* :ﬁiiﬂaow
MO3a Y

4 42 8355-3501110 Kynak pa3zxumHO#M 3aHET0 TOp- 1* :ﬁiiﬂaow
MO3a Y

4 42 8355-3501111 Kynak pa3zxumHoO#M 3aHET0 TOp- 1* :ﬁﬁiﬂaow
MO3a Y

3 13 9908.003541.100 Brynka kpoHiTeiiHa gaTunka 2% :yﬁiﬁaoﬁ

4

3 17 441.0326 330 Tatuuk 4

4

18 20

3 16 899 7605 104 Brynka garunka 7k :?ziﬂaom

4

3 19 100-3519110 P Cpesass och
Kamepa Topmo3snast tun 20

18 11

3 19| 100-3515100 TopMo3Hast KamMepa C Py KUHHBIM A

18 12 sHeproakkymyiasitopom tun 20/20

3 19 100-3519310, Kamepa topmosznas tum 30 2 Hepennsis och

4 19.3519310 unu

18 10 661-3519310

16 5 8357-3141105 Potop natunka 4

18 21

16 7 5511-3501070 Bbapaban Topmo3a 6

5 4 9908.003501.130-10 KpoHIITeiH 0mopsl pa3;kKMMHOTO 1 QEMJMOMW
KyJiaKa

5 9908.003501.120 KpoHrmireiiH TopMO3HOH KaMepbl 2 2fm4m°mw

5 6 9908.003501.131-10 KpoHIITEHH OMOpBl Pa3KMMHOIO 1 *) KoIL. Ha oy

KyJIaKa

0OChb




18 54 I 17 21

22 23

Pucynok 18 — [ITneBMarnueckue Topmosa npuinena ¢ AbC
[Ipumeuanue: no3. 18 cm. B nmoarpymnme 2410

18 1 100-3521110 CocauHuTeabHAs FOJI0BKa 1
18 2 100-3521111 CoenuHUTENbLHASA TOJIOBKA 1
18 3 100-3511310 MaructpanbHblii GUIBTP 2
18 4 100-3531008 Bosnyxopacnpenenurens 1
971 002 700 0
9758-3531010-01
11.3531010-70
18 5 5320-3513014 bannon Bo3ayurHbiid TopMo30B (20 2
I
18 6 9370-3513015 EzzJIJIOH BO3YIIHBIA TOpMO30B (40 1
I
18 7 100-3513110 K[))aH CJIMBa KOHIEHcCATa 3
18 8 100-3533010 Perynsatop TopMO3HBIX CUT 1
18 9 100-3515310 Kitanan KoHTpoIBHOTO BBIBOIA 4
18 13 100-3520010 Pazo0murenpHbIN KpaH 1
18 14 400 500 081 0 VCS II Premium 1
18 15 472195020 0 Monynsarop 1
18 16 449 2251200 KaGenp nuranus npuiena 1
18 17 449 712 023 0 Kabens natunka ABC 2
18 18 449 712 080 0 Kabenp natunka ABC 2
18 19 449 616 156 0 Kabenb MogymnsiTopa ¢ TUarHOCTH- 1
YECKUM Pa3beMOM
18 22 100-3562010 JIByxMaructpaibHbIi Ki1anaH 1
18 23 100-3518110 Krnanan ObicTporo orTopmaxuba- 1
HUs
I'pynna 37. dnekmpooodopyoosanue
11 2 9328.003717.012 Kponmreitn HomepHoro 3Haka 2
3,4 8 8357-3700020 Cko0a IpoBOI0B 2% :)y’;"i B2 oa-
3,4 34 8141-3724017 4* ¥) Kox. Ha on-

N3omsarop nposona

HY OCb




& &

T {1
i i L O
= [Tob I s
(B1H 1 <
/ T T 0 i S
>\ ]
g WA]— t’
A T (2 A 1 TT o<
y o ] e T H
@ 1 \ 09 S o g B
7 Ko i } Y KeA b ol 2
2 L~ Kk t T YiAP> LH K
— [0 AP0 [Tt
2 T K L7
d XF il el g
o
0 P
ol EE
L‘

=i
= [
2] |

/// \
14 L] 10 7 8 \J 6
Pucynok 19 — DnexkrpoobopyroBanue
19 1 I1C 325-3723100 Bunka mrencenbHas 1
23 1
19 2 I1C 326-3723100 Buiika mrencensHas 1
23 1
19 3 I1C 400-3723200 PozeTka nepeHOCHOM JaMITbl 1
24 1
19 4 9915.003731.313 IMondapuuk 2
21 1
19 5 7442 .3716-10 ®doHapb 3a1HUM 2
20 8
19 6 ®IT 131 Ab @®oHapb OCBELIEHUS HOMEPHOTO 2
22 1 3HaKa
19 7 9915.003731.300 ®oHapb 00KOBOI rabapUTHBIN CO 6
21 1 CBETOBO3BPAILAIOIIUM YCTPOMCT-
BOM
19 8 dI1401 b CBeTroBo3BpaniaTenb 2
20 6
19 9 29.3731 ®doHapk MOTHOTO radapuTa 2
20 1 (9915.002937.310/311)
19 10 8305-3724012-10 JKryT mpoBOAOB 10 pame npulena 1
19 12 9915.003724.028 JKryT npoBosoB 3agHuit
19 14 8350-3724038-01 [IpoBox ot rabaputHOro QoHAps 8
Ha mMaccy
19 15 8357-3724070 XKryT npoBoioB k noadapHukam 2
19 16 9915.003724.064 XryT npoBo/10B K MapKEPHBIM




dboHapsim

19 17 9915.003724.066 KryT npoBOOB K MapKEpHbIM 1
doHapsimM
19 18 9915.003724.068 KryT npoBOOB K MapKEpHbIM 6
doHapsim
/R )
n 7= Mg
/N 3
[/ * X
T
f 7f | | uflh
.
A o
[
1/
L]l
Pucynok 20 — 3aanue ¢ponapu
20 2 1/09026/21 bontr M6x25 8
20 3 1/58962/11 ["aiika M6 48
20 4 1/05164/70 [ITaii6a npyxuHHas 6 48
20 5 1/26444/70 [Tait6a mmockas 6x15 8
20 7 1/32764/01 Bunt TC ¢ xpecr. Lnunem 4
M6x20
20 9 1/61008/11 Iaiika M8 4
20 10 1/05166/70 [Taitba mpy>xuHHAS 8 4
20 11 1/09022/21 Bonr M6x16 18
24 6
20 12 8357-3506432 14
‘
i
N
\
Pucynok 21 — I'abaputHsliii poHaphb
21 2 1/03767/01 Bunt TC c¢ ¢pesep. [Ipopesbio 12
M6x16
21 3 1/58962/11 I"aiika M6 48
22 2
24 7




21 4 1/05164/70 [ITait6a npyxunrHast 6 48
22 3
24 8
21 5 A-14585 Cko0a kpermieHus IpoBOJIOB 63
~ ¢
Pucynok 22 — ®oHapb OCBEIlIEHUSI HOMEPHOTO 3HAKA
| |l
- e
AN | o U il
2
Pucynok 23 — Busika mrrerncenbHas
23 2 8350-3506176 [Ipyxuna 2
il
i
PucyHnok 24 — Po3eTka nepeHOCHOH JIaMIIbl
24 2 1/33003/01 Bunt TC ¢ xpect. mmuuem M5x40 3
24 3 1/58964/11 I"aiixka M5 3
24 4 1/11954/70 [aii6a npy>xuHHAas 5 3
24 5 8357-3700020 Ckoba npoBo10B 6




I'pynna 63. /Ieeps 3a0ka

Iloozpynna 6300. /Iéeps 3a0ka 6 coope

27 24 9327.006300.006-70 CtBOpKa J1BepH TpaBas 1
27 25 9327.006300.007-70 CrtBOpKa aBepH JieBas 1

Iloozpynna 6305. 3amox u pyuxku 0eepu 3a0Ka
27 23 93866-6305060 Cronop KyJauKoBBII 4

Iloozpynna 6307. Ynaomuumenu 0gepu 3a0Ka
27 26 | 9328.006307.010 [Manen 8

I'pynna 84. Onepenue
Iloozpynna 8403. Kpwino nepeonee

25 1 8357-8403266-02 Kpsuio (3aroroska K650) 4 83053
25 1 8305-8403266-11 Kpsuto (3aroroka K430) 4 8305
25 5 8357-8403313-01 Kponmreitn kppuia mpaBblit 4 83053
25 10 8357-8403314-01 Kponureitn kpbiia neBblii 4 83053
25 13 8357-8403282 Haxmanka xpbina 4 83053
25 13 9328.008403.282 Haknazaka Opsi3roBuka 8 8305
25 14 8357-8403288 dapTyK Kpblia 4 83053
25 14 9328.008403.288 dapTyk OpBI3rOBUKA 4 8305
25 15 8357-8403315 Kponmreitn 6pbI3rouka 2 83053
25 16 8357-8403274-02 Bpe3rosuk (3aroroBka K650 1/3) 2 83053
25 16 | 9328.008403.274-10 Bbpesrosuk (3aroroska K430 1/3) 2 8305

Iloozpynna 8404. Ycmanosxka kpwviives (3a0Hux)

10




Pucynok 25 — Kpbuibst 1 OpbI3rOBUKH
[Ipumeuanue: 1, 6, 13, 14, 15, 16 cm. B noarpynmne 8403;
no3. 5, 10 cm. B moarpynmnax 8403 u 8404.

25 2 1/26462/01 I1aii0a maockas 8x35 60 83053,
8305
25 3 1/05166/70 [Taii6a npyxuHHas 8 84 83053
76 8305
25 4 1/61008/11 Iaiika M8 84 83053
76 8305
25 5 9328.008404.332 Hakmanka OpbI3roBuka rpaBas 8305
25 6 8305-8404324-10 Packoc kpbina 83053,
8305
25 7 1/61015/11 laiika M12x1,25 38 83053
25 7 1/21647/11 laiika M10x1,25 36 8305
25 8 1/05170/70 [Taii6a npyxunHas 12 38 83053
25 8 1/05168/70 [ait6a npy>xunHas 10 36 8305
25 9 1/55403/21 Bont M12x1,25x25 38 83053
25 9 1/59707/21 bontr M10x1,25x25 36 8305
25 10 9328.008404.333 Haknanka Opsi3roBuka neBas 5 8305
25 11 1/05196/01 [Taii6a mmockas 8x17 24 83053
25 12 1/60436/21 Bont M8x25 84 83053
76 8305
10 4 8357-8404332 VYceunurenb KpOHIITEHHA 33 THETO 2

OpBI3rOBUKA

11




I'pynna 85. IInamgopma

Iloozpynna 8500. Ilhamgpopma é coope

Pucynok 26 — boptoBas margopma
[Ipumeuanue: nos. 10, 16, 23, 24, 25, 26, 28, 32 cMm. B noarpymnmne 8502;
no3. 19, 21, 22, 27 cm. B noarpynmne 8503;
no3. 12 cm. B moarpynne 8504;
nos. 4, 30, 31, 34, 35, 37, 38 cM. B noarpynne 8505

26 1 1/05200/01 [ITaii6a mmockas 12x22 12
26 2 1/55410/21 Bonr M12x1,25x60 4
26 3 1/05170/73 [Tait6a mpy>xunHas 12 20
26 5 1/61015/11 laiika M12x1,25 20
26 6 1/21647/11 laiika M10x1,25 4
26 7 1/26386/01 [aii6a rutockas 10x18 32
26 8 1/05168/73 [Tait6a mpy>xunHas 10 32
26 9 1/59707/21 Bonr M10x1,25x25 32
26 11 1/55404/21 bontr M12x1,25x30 14
26 13 1/60436/21 Bont M8x25 8
26 14,18 | 1/05166/77 [Tait6a npyxuHHas 8 26
26 15 1/61008/11 laiika M8 22
26 17 1/60432/21 Bonr M8x16 4
26 20 1/10880/76 [ITaitba cronopHas 9 2
26 29 1/55408/21 Bonr M12x1,25x50 2

12




26 33 5320-5001106 Bydep orpannunrenbHbIi 14
27 52 12
26 36 1/21640/11 laiika M14x1,5 14

Pucynok 27 — Ilnardopma ¢ kapkacoMm TEHTa, IEpeIHEN CTEHKOW U 3aTHUMU JIBEPbMU
[Mpumeuanue: mos. 1, 11, 21, 39, 44, 53, 57, 58 cM. B noarpymme 8502;
no3. 13, 20 cMm. B noarpynne 8504;
no3. 3, 34,47, 48, 49, 51, 56 cm. B moarpymme 8505;
no3. 22, 29, 30, 31, 36, 37, 38, 40, 41, 42, 43, 45 cm. B noarpymnmne 8508;
no3. 24, 25 cMm. B noarpymnne 6300;
1o3. 23 cMm. B noarpynne 6305;
1mo3. 26 cM. B moarpymme 6307.

27 2 1/05200/01 [aii6a mmockas 12x22 12

27 3 8357-8505026 [laii6a 8

27 4 1/55410/21 Bont M12x1,25x60

27 5,33 | 1/05170/70 [ait6a npy>xuHHas 12 22

27 6,35 | 1/61015/11 Iaiika M12x1,25 22

27 7,19 | 1/21647/11 laiika M10X1,25 10

27 8 1/26386/01 [aii6a miockas 10x18 6

27 9,17, | 1/59707/21 Bonr M10x1,25%25 34
55

27 10, 18, | 1/05168/70 [aii6a npy>xunHas 10 34
54

27 12 1/55404/21 Bontr M12x1,25x30 14

27 14 1/60436/21 Bont M8x25 28

27 15 1/05166/70 [Taii6a npyxuHHas 8 40

13




27 16 1/61008/11 [aiika M8 40
27 27 252006 [aii6a 10 8
27 28 1/07346/01 [mmuaT pa3zBoaHoi 3x30 8
27 32 1/55406/21 bont M12x1,25x40 2
27 46 1/55408/21 Bont M12x1,25x50 2
27 50 1/21640/11 Iaiika M14x1,5 12

Iloozpynna 8502. bopm naamghopmul 060K060i1
9 17 9340.008502.138 Ckoba 8
26 10 9327.008502.041-80 Crolika nepeaHsis HU3Kasl JieBast 1 Huskuit Gopt
26 10 9327.008502.041-70 Croiika nepeHss HU3Kasl JieBast 1 Bricoknii Gopt
26 16 9327.008502.040-80 Croiika nepenHss HU3Kas IpaBas 1 Huskuii Gopr
26 16 9327.008502.040-70 Croiika nepeaHsis HU3Kasl mpaBast 1 Bricoknii Gopt
26 23 8352-8502076 Lens croiiku 60kOBOrO GOpTa 2
27 58
26 24 8352-8502062 Llens croiiku GokoBoro 6Gopra c 2
27 57 pbIdyarom 3aropa
26 25 8305-8502010-70 Bopt GoxoBoit 6
> 1 Huskii Gopr
26 25 8305-8502010-50 Bopt 6oxoBoit 6
77 1 Bicoknii Gopt
26 26 8357-8502050 Croiika 3aqHss TIpaBas 1 Huskutit 60pt
26 26 8305-8502050-50 Croiika 3aqH5s nipaBas 1 Beicoknii Gopt
26 28 8357-8502051 Croiika 3a1H54 JeBas 1 Huskutit 60pt
26 28 8305-8502051-50 Crolika 3aqH5s JIeBast 1 Bhicokuit Gopt
26 32 8357-8502056 Crolika cpenssis 4 Husxuii Gopr
26 32 8305-8502056-50 Croiika cpenusis 4 Bricoknii Gopt
27 11 93282.008502.051-10 Croiika nepenHsis aeBast 1
27 21 93282.008502.050-10 | Crolika nepenHss npasas 1
27 39 93282.008502.450-10 | Crolika 3aaHss npaBas 1
27 53 93282.008502.054-10 | Croiika cpennsis 4
17 4 8350-8502078 [Iaii6a 2

Iloozpynna 8503. Bopm naamgopmel 3a0nuii
26 19 5325-8503042 KpoH1ITeitH NOAHOXKKN 1
26 21 8357-8503043 Ocb DOTHOXKH 1
26 22 5325-8503041 ITonHoXKa 1
26 27 8357-8503010-10 bopr 3anuui 1 Huskuii Gopr
26 27 8305-8503010-50 bopt 3anuuit 1 Bricoknii Gopt

Iloozpynna 8504. bopm naamghopmul nepeonuii

26 12 9327.008504.012-11 bopr nepennuit 1
27 13 9327.008504.010-81 Crenka nepenssis 1

14




27 20 | 9328.008504.062 3armymnika 2
Iloozpynna 8505. 3anopv 60opmos

26 4 8357-8505026 [1aii6a 8
27 3

26 30 8357-8505020-40 Ban pykositku 3anopa 14
27 47 12
26 31 8357-8505010-01 Kponurreitn ynopa 14
27 56 12
26 34 8357-8505030-40 Pykosrtka 14
27 51 12
26 35 9328.008505.037 Cronop 14
27 34 12
26 37 8357-8505004-10 [py>xuna 14
27 49 12
26 38 8357-8505018 [Taii6a 42 max
27 48

Iloozpynna 8508. Tenm naamghopmut

Pucynok 28 — Kapkac tenra

28 1 9327.008508.127-71 Croiika nepenHsis aeBast 1
28 2 9327.008508.235 Jlocka Kapkaca TEHTa MepeaHss 7
28 3 9327.008508.126-71 Croiika nepenHsis mpaBas 1

15




28 4 93272.008508.200 [Tonepeunna nepeaHsis 1
28 5,11 |93282.008508.403 Pacnopka nonepeunH nepeHsis 10
27 29

28 6 93282.008508.118-20 | Pacniopka cToek nepenHsisi mpasast 1
27 31

28 7 1/55406/21 bont M12x1,25x40 2
28 8 1/05170/70 [aii6a npyxuxHas 12 2
28 9 1/61015/11 laiika M12x1,25 2
28 10 93272.008508.120 Pacnopa ctoek 3aansis npaBas 1
28 12 9328.008508.244 dukcaTop 1yru 4
27 37

28 13 93282.008508.112-10 | Ilonepeunna cpeHss 2
27 38

28 14 9327.008508.120-71 Croiika kpaifHsist mpaBas 1
28 15 9328.008508.243 ['ne3no pacnopku ayr 15
27 41

28 16 93272.008508.111 [Tonepeunna 3aanss 1
28 17 93272.008508.403 Pacniopka nonepeunH 3agHss 5
28 18 9327.008508.121-71 Croiika KpaiHsis 1eBas 1
28 19 93272.008508.121 Pacnopka croek 3aHsis eBas 1
28 20 93282.008508.119-20 | Pacniopka cTo€k nepenHss jJeBas 1
27 30

28 21 8305-8508227 Hocka Nel kapkaca TeHTa 16
28 22 9327.008508.160-71 Crolika cpenusis 4
28 23 8305.008508.229 Jlocka kapkaca TeHTa 6
28 24 9327.008508.229 Hocka Ne3 kapkaca TeHTa 2
27 22 93282.008508.200-10 | [TonepeunHa nepeaHss 1
27 36 93282.008508.120-20 | Pacmopka cToek 3aJHss mpaBast 1
27 40 93282.008508.111-10 | IlonepeunHa 3aHss C KO3BIPHKOM 1
27 42 8305-8508404 Pacnopka nonepeunH cpeusis 5
27 43 93282.008508.121-20 | Pacmiopka CTO€K 3aHsIs JIeBas 1
27 44 93282.008502.451-10 | Croiixa 3aaHss neBas 1
27 45 9328.008508.229 Jlocka kapkaca TeHTa 24

6. Ilokynnwvie oemanu u y3.ovl.
6.1. IoAmMMNHUKH.
No Kou-Bo Howmep
W O6o03HaueHue HaumenoBanue Ha U3Jie- noJi- Amnanoru
e TpYTIIBI
1 2 4 5 6
[ToqmMnHUK POIMKOBBIA KOHHYE- 2410,
! TSITA CKUH OJTHOPSIHBIN. 6 23%1)%’

16




IToamuMImHUK POJIMKOBBIA KOHUYE-

2410,

2 7815 Al CKH1 OJHOPSIHBIN 6 2510,
FHOPSIHEIH. 3000
6.2. MaH:KeThI.
1 2 3 4 5 6
2410,
1 864129-02 MamxkerTa. 6 2510,
3000
6.3. Illnanrm.
1 2 3 4 5 6
1 | 8350-3506124-30 [Inanr mpomexyTOYHBIH. 9 3500
2 | 8350-3506072-30 [IInanr npoMeKyTOUYHBIN. * 2% 3500
3 | 8350-3506150-50 [IInaHr nepeaHui. 2 3500
* - s mpunena 8305 (83053) B ucnonuennu ¢ ABC.
6.4. Topmo3Hasi annapaTtypa.
1 2 3 5 6
100-3515310
1 «PAA3» Kitanan KOHTpOIBHOTO BBIBOJIA. 3500
100-3513110
2 «PAA3» Kpan cnuBa KoHJieHcarTa. 3500
452.002.107.0.
100-3520010 . «WABCO»; AE
3 PAAD Kpan pazo0mutenbHbIH. 3500 2100 «KNORR-
BREMSE»
475.713.500.00
4 100-3533010 PeryJsstop TOPMO3HBIX CHII 3500 «WABCO»;
«PAA3» YIVITOP TOP ' 8007-3533010
«benOMO»
5 100-3533110 VYrpyruii 371€MEHT peryisTopa Top- 3500 8638.35.33.110-10
«PAA3» MO3HBIX CHII. «benOMO»
452.200.011.0
6 100-3521110 ['onoBKka coenuHHUTENbHAS TUIIA 3500 «WABCOw;
«PAA3» «ITAJIM» (Tomy0as). KU1304
«KNORR-BREMSE
452.200.012.0
100-3521111 ['onoBka coemuHUTEIbHAS TUIIA «WABCO»;
7 «PAA3» «ITAJIM» (kpacHas) 3500 KUI310
P ' «KNORR-
BREMSE»
432.500.020.0
100-3511310 3 «WABCOW;
8 PAA3 OuIbTp MaruCTpaIbHbIN. 3500 LA2103
« “ «KNORR-
BREMSE»
971.002.700.0
100-3531008 CWABCOn;
9 «PAA3» Bosnyxopacnpenenurensp. 3500 AS 3100 A
«KNORR-
BREMSEy;

17




7494.3531.010-01
«benrOMO»
10 100-3519100-30 | Topmo3Has Kamepa C Py KUHHBIM ) 2410
«PAA3» sHeproakkymysstopom tun 20/20.
11 100-3519310 Topmo3Has kamepa TUII 2 3000
«PAA3» 30
12 100-3519110 Topmo3Has kamepa tun 20 2 2510
13 100-3518010 Knanan yckopurenbHbIif* 1 3500%* 8001.3518.010
«PAA3»* «benrOMO»
14 100-3518110 Kpan GpIcTporo pactopMaxuBaHusi 1 3500
14 100-3562010 JIByxmarucrpaiabHblil Ki1anaH 1 3500
* s purena 6e3 ABC
6.5.1 Illunbl 1 koJeca (83053).
1 2 3 4 5 6
1 9,00 R 20 IIlvHa paguanbHas KaMepHas. 9 3101
2 7,0-20 Koieco auckoBoe uan 0€341UCKOBOE. 9 3101
(ET=155+160)**
3 Y28-280%* VY UIMHUTEb BEHTHIISL. * % 4 3101
** - s mputena 83053 ¢ IUCKOBBIMH KOJIECAMH.
6.5.2. Illunbl u koJseca (8305)
1 2 3 4 5 6
1 11.00R20 [una 7 3101
paauanpHasi, KaMepHas
2 8,5B-20 Koneco muckoBoe 7 3101
6.6. U31e1us 371eKTPOOOOPYIOBAHMS.
1 2 3 4 5 6
1 PI1401 b CBETOBO3BpaIATENb. 2 3700
2 29.3731 doHaph MOTHOTO TabapuTa. 2 3700
3 112.01.13 [TondapHuk. 2 3700
4 7442.3716-10 ®doHapb 3aHUI. 2 3700
5 ®II 131 Ab ®oHapb OCBEIIECHNUS HOMEPHOTO 2 3700
3HaKa.
6 4422.3731 doHaph OOKOBOI rabapUTHBIN. 6 3700
7 IC 325 Buiika mrencenpHas. 1 3700 EN 3815 FK
(Typrms)
8 IIC 326 Bunka wrencensHas. 1 3700 ES 3815 FK
(Typumst)
9 I1C 400 Po3eTka nepeHOCHOM J1aMIIbl. 1 3700
6.8. Annaparypa ABC.
1 2 3 4 5 6
1 400.500.081.0 Kommakr-61m0x VCSII — 1 3500
«WABCO» Cranpgapr.
2 449.225.120.0 Kabenb ¢ BUIKOI. 1 3500
«WABCO»
3 449.712.023.0 Kabenb-yymHuTens 2 3500

18




«WABCO» CEeHcopa
5 449.712.080.0 KaGenb — yymuHuTeN b 2 3500
«WABCO» CEHCcOopa.
6 449.616.156.0 Kabens x mogymnsropy ABC + 1 3500
«WABCO» JTMArHOCTUYECKUM KaOellb.
7 472.195.020.0 Mounynsrop. 1 3500
«WABCO»
6.9. ITonBecka
1 2 3 4 5 6
1 130-2812012-B2* | Peccopa 3agnss™ 2% 2902
2 1130-2912119-B2* | Jluct npoMexyTOUHBIN* 2% 2902*
3 130-2913012*% Peccopa 3agHs5 nonoaHuTENb- 2% 2902*
Has™
4 19908.2912012- Peccopa** 2%* 2902%*
01**
5 | 817-2902624-A%* | bydep** 4 2902%*
2912
6 19911.002912.012- | Peccopa 3ausis 4 2912
10
7 15270-2919015 [IITanra NOABECKU peEryaupye- 2 2912
Masi
8 |5285-2912012 [[ITanra moaBECKHU HEpEryJIn- 2 2912
pyemast
* 10 01.09.06 r.
** mocne 01.09.06 .
6.10.1. Kpoliabs (8305)
2 3 4 5 6
K-430 Kpsuio 4 8403
K-430 1/3 bpe13rosuk 2 8403
6.10.2. KpoLiabs (83053)
1 2 3 4 5 6
1 K-650 Kpsbuio 4 8403
K-650 1/3 Bpei3roBuk 2 8403
7. Hopmanuzosannvie demanu.
Ne Ob6o3HaueHne HaunmenoBanue Kon-Bo Ha n3- I'pynmna
n/n nenuie
1. Boarsl.
1 1/09020/21 Bont M6x12 12 3501
3500,
2 1/09022/21 Bomr M6x16 33 3700
2410
3 1/09024/21 Bont M6x20 4 2510
4 1/09026/21 boat M6x25 8 3700

19




2410

5 1/09030/21 Bont M6x35 8 2510
3000

2410

Bonr M&8x14 2510

6 1/60431/21 32 (68) 3000
8502

7 1/60432/21 Bont M8x16 4 8500
2705

8 1/60434/21 Bosrr M8x20 13 2816
3700

3500

9 1/60436/21 bont M8x25 84,92 (132) 8400
8500

8504

10 201458 Bosr M8x25 8 2816
11 210385 Bont M8x50 134 2800
12 210386 Boar M8x35 22 2800
13 1/60446/21 Bosr M8x70 2 3500
14 1/59707/21 bonr M10x1,25x25 32, 34 (36) 2288
15 1/12347/21 Boot M10x1,25x45 2 3500
16 1/55403/21 Bont M12x1,25x25 38 8400
17 201561 bont M12x1,25x25 3 8500
18 1/55404/21 Bont M12x1,25x30 6 8500
2410

Boar M12x40 2510

19 1/55406/21 122 2000
8508

20 1/55408/21 Bont M12x1,25x50 4 8500
21 1/55410/21 Bont M12x1,25x60 6 8500
2 1/14083/21 boar M14x1,5x35 8 ?13845‘
23 1/12559/21 Bont M14x1,5x40 16 2410
24 1/14221/21 Bont M14x1,5x130 2 2902
2410,

25 1/13762/21 Bont M16x35 36 2510,
3000

26 853028 Bosr M16x1,5x50 30 3104
27 202247 Bont M 20x1,5x45 2 3105

2. BUHTEI.
1 1/33003/01 Bunt M 5x40 3 3700
2 1/03767/01 Bunt M6x16 16 3700
3 1/82764/01 Bunt M6x20 4 3700
3. I'aiikn.

1 1/58964/11 Taiika M5 3 3700
2410,

2510,

2 1/58962/11 Taiika M6 68 2804,
3500,

3700

2800

2816,

3500,

3 1/61008/11 283 3700,
Taiika M8 8400

8500

20




8502
8504

1/21647/11

I'aiika M10x1,25

44

3500
8400
8500

1/61015/11

latixa M12x1,25

198

2410
2510
2800
3000
3500,
8400
8500
8508

1/21640/11

l'atixa M14x1,5

65

2410,
2510
2804,
2902
2912
3105
8500

1/21641/11

I'aiika M16x1,5

12

2410,
2510
3000

251649

I'atika M16x1,5

30

3104

1/07266/11

T'aiika Hn3kas M

18x1,5

3500

1/21642/21

laiika M18x1,5

22

2704

11

250640

I'aiika M20x1,5

12

2410
2510
3000

12

356-70323

laiika M22x1,5

2912

13

1/21644/11

I'atixa M22x1,5

2912

4. II1aiobI.

1/11954/70

[laii0a npyxuHHas 5

3700

1/05193/01

[1Tai16a miockas

5x10

8504

1/26444/73

[Tait6a miockas

6x15

3700

1/05164/73

[aii0a npyxuHHas 6

80

2410,
2510
2804
3000
3500,
3700

1/05166/70

[aii6a npyxuHHas 8

289

2410
2510
2705
2800
2816,
2927
3000
3500,
3700,
8400
8500
8504

1/26462/01

[Tai16a miockas

8x17

24

8400

1/26467/01

[Tai16a miockas

8x20

18

8500
8502

1/26462/01

[Taii6a miockas

8x35

60

8400

O |0 X (&

65I'-0,7.6

[Taii6a 9

3501,
3502

252006

[1Tai16a 10

8500

21




3500

11 1/05168/70 [aii6a npyxunnas 10 34 8400
8500

12 1/26386/01 [Iaii6a mockas 10x18 32 2705
8500

2410

2510

13 1/05170/70 [Tait6a mpyxuaHas 12 143 3500,
8400

8500

8508

2410

14 1/05200/01 I11aii0a miockas 12x22 32 2510
3000

8500

2410

2510

15 1/05171/70 [a#i6a npyxunHas 14 142 2804
2902

2912

3105

16 862504 [Taii0a I1IE3 -14 12 8500
2410

17 1/05172/70 [aii0a npyxunHas 16 44 2510
3000

18 252140 [11ait0a mpyxuaHas 18 22 2704
2410

19 1/05174/70 [aii6a npyxunHas 20 14 2510
3000

3105

20 1/05204/01 IIIaii6a miockas 20x35 2 3105
21 1/05175/70 [laii0a npyxunHast 22 18 2912
2707

22 252022 ITaii0a miockas 27 12 2902
2912

2707

23 252164 I11aii0a miockas 27 12 2902
2912

5. 3akjaenkmu.

1 1/05327/50 3aknenka 4x10 8 3904

2 1/37681/01 3aknenka 4x14 2 8508

3 459760 1518 3aknenka 5x9 240 8502

4 1/05340/50 3akienka 5x14 38 8502
5 3aknenka 5x30 10 8504

6 376597 3aknenka 5x34 54 8504

7 853658-11 3akirenka 8x12 192 3501

8 257047-I1 3aknenka 10x45 24 3502

6. HInJIuHTLI.

1 1/07964/01 [nnusT pa3sogHoi 3x20 1 2705

2 1/07346/01 InnunT pazBoanoi 3x30 8 8500

3 1/07969/01 InnuuT pa3sBoaHoi 4x25 4 2410

2510

2410

4 1/07983/01 [HmuaT pa3sBogHON 6x40 6 2510
3000

7. Ilaabubl.
1 260060 IMamer; 10x35 1 2705
2 260088 ITaner 12x38 4 2410
8. lllmonkwu.

22




1 | Ilnouka 10x15 | 1 2707
9. Ilpecc-MacjIEHKH.
2704
1 Macaéuka 1,111b 12 3501
3502
2707
2 Macnénka 1,3V XJI1 14 2912
2902
10. KoJsbna.
1 011-014-19-2-3 Koub1io 8 3501
2 027-031-25-2-3 Konbuo 4 3501
3 012-015-19-2-3 Kombo 26 3506
4 016-019-19-2-3 Kompo 4 3506
5 016-020-25-3-3 Koub1io 16 3500
6 050-056-36-2-2 Koo 8 3502
7 020-025-30-2-2 Koo 45 3500
8. Homepnuou ykazamee.
O6o3HaveHHE [IpumensieTcss B TOATPYIITe Kon-Bo Ha n3me-
nme
8305-0001012-20 0000 1
83053-0001012-20 0000 1
8305-0001012-30 0000 1
83053-0001012-30 0000 1
8305-8500003-50 0000 1
8305-8500003-70 0000 1
8305-8500010-10 0000 1
8305-8508008-70 0000 1
8305-8508012 0000 1
8305-8508012-10 0000 1
83053-2410002 0001 1
8305-2410006-30 0001 1
83053-2510002 0001 1
8305-2510006-30 0001 1
8357-2701012 0001 1
8350-2704001-30 nmm 8350K-2704001 0001 1
8352-2705001-10 0001 1
8355-2707001-20 nmm 8355-2707001-10 0001 1
8305-2800002-20 0001 1
8305-2800002-30 0001 1
8305-2804001 0001 1
8305-2816001-20 0001 1
8350-2902001-30 0001 1
9327.002912.002 0001 1
8357-3000010-10 0001 1
8305-3000012-10 0001 1
8305-3101003 0001 6
8305-3105001-20 0001 1
8357-3105001-10 0001 1
8305-3500001-40 0001 1
83053-3500001-40 0001 1
8305-3700002-30 0001 1
8305-3904001-20 0001 1
8352-3927010-10 0001 2
8305-8400001-10 0001 1
83053-8400001 0001 1
NI1-390415 0001 1
8352-3927010-10 0001 2
8355-3101040 nam 8355-3101040-10 2410, 2510, 3000, 3101 60

23




11-3116919-02 2410, 2510, 3000 6
83053-2410006 2410 1
8357-3101011 2410, 2510, 3000, 3105 13
53212-3501090 nmm 8352-3501090-10 2410, 2510, 3000 12
8352-3502012 2410, 2510, 3000 6
9908.003502.128-10 2410, 2510, 3000 12
9328.003502.136-10 2410, 2510, 3000 3
9328.003502.137-10 2410, 2510, 3000 3
9908.003501.120 2410 2
9908.003501.130-10 2410 1
9908.003501.131-10 2410 1
8543-2410024 2410, 2510 4
8355-2410014 2410, 3000 2
8357-2410014 2410, 3000 2
8305-2510014 2510 1
83053-2510014 2510 1
83053-2510006 2510 1
8350-2403048 2410, 2510, 3000 6
8352-3104016 2410, 2510, 3000 6
8352-3104077-10 2410, 2510, 3000 12
55111-3104079 2410, 2510, 3000 6
55111-3104082 2410, 2510, 3000 6
5320-3501035 2410, 2510, 3000 24
5320-3501107 2410, 2510, 3000 12
8352-3501109 2410, 2510, 3000 12
120-3501116 2410, 2510, 3000 36
8352-3501118 2410, 2510, 3000 6
8350-3501132 2410, 2510, 3000 12
5320-3501133 2410, 2510, 3000 6
5320-3501134 2410, 2510, 3000 12
8357-3502030 2410, 2510, 3000 6
9370-3502110 2410, 2510, 3000 3
9370-3502111 2410, 2510, 3000 3
9908.003541.100 2410, 2510, 3000 6
8357-3700020 2410, 2510, 3000 6
8141-3724017 2410, 2510, 3000 12
8305-2410010-30 2410 1
9328.003104.010 2410 2
100-3519100 mnu 661-3519100 2410 2
441.032808.0 2410 2
899760510.0 2410 2
8305-2510010 2510 1
8305-3104010 2510 2
18.3519110 2510 2
83053-2410010 2410 1
8357-3104010-10 2410 4
83053-2510010 2510 1
83053-3104010 2510 2
8352-2704010-10 nmu 8352K-2704010 2704 1
8350-2704020-01 nmm 8357-2704020-01 2704 22
8352-2705032-10 2705 1
8352-2705054-10 2705 1
8352-2705012-10 2705 1
817-2705014-01 2705 1
8350-2707066-60 nnu 8875-2707066-10 2707 2
8352-2902478 2707 4
8355-2707010-20 nmm 8355-2707010-10 2707 1
8355-2707011-20 2707 1

24




8352-2707046-10 2707 2
8352-2707146-10 2707 1
8350-2707042-20 niu 8355-2707040 2707 1
8305-2801470 2800 4
8305-2801471 2800 2
8305-2801474 2800 6
8305-2801475 2800 4
8305-2801476 2800 3
8305-2801477-10 2800 2
8305-2801478 2800 4
8305-2801479 2800 2
8305-2801482 2800 8
9328.002801.495 2800 4
9340-2801496 2800 2
9915.002801.620 2800 134
9340.008502.138 2800 8
8305-2801481 2800 2
8305-2801012-41 nnm 8305-2801012-51 2800 1
9517.002912.330 2801 1
9517.002912.331 2801 1
9517.002912.340 2801 2
9328.002804.052-30 2804 1
9328.003717.012 2804 2
8357-2816030-21 2816 4
8305-2816040-01 2816 2
130-2912012-b2 2902 2
130-2913012 2902 2
130-2912119-b 2902 2
8350-2902487 2902 2
8350-2912408 2902 4
8350-2912412-10 2902 2
8350-2912418-30 nnm 8350-2912418-31 2902 2
130-2912520 nmm 8350-2912520 2902 2
8350-2912545 2902 4
130-2912547 2902 2
8350-2912708 2902 8
9911.002912.012-10 2912 4
9328.002918.020 2912 2
9908.002918.040 2912 2
5270-2912015 2912 2
5285-2912012 2912 2
8543-2902486 2912 8
8543-2902487 2912 8
TI116-2912408 2912 8
8543-2912412 2912 4
93272.002912.418 2912 2
93272.002912.419 2912 2
9328.002912.479 2912 8
8350-2912520 2912 8
8543-2912545 2912 16
8543-2912546 2912 16
8543-2912547 2912 8
8350-2912708 2912 16
9908.002918.012 2912 2
9908.002918.036 2912 4
9328.002918.082 2912 2
9328.002918.084 2912 2
8352-3104077-10 2912 2

25




55111-3104079 2912 2
55111-3104082 2912 2
8357-3000012-10 3000 1
8357-3001010 3000 1
19.3519310 mmm 661-3519310 3000 2
8355-3001010-20 3000 1
8350-2410024-30 3000 2
8305-3101011 3101, 3105 7
8305-3105210-10 3105 1
9328.003105.013 3105 2
8350-8502078 3105 2
5320-3513014 3500 2
8305-3506144 3500 1
8305-3506148 3500 1
8305-3506172 3500 1
8305-3506176-10 3500 1
8505-3506178-10 3500 1
8505-3506180-10 3500 1
8505-3506182-10 3500 1
8505-3506184-10 3500 1
8505-3506186 3500 1
8505-3506188-10 3500 1
8505-3506190-10 3500 1
8505-3506192-10 3500 1
8505-3506194-10 3500 1
8505-3506196-10 3500 1
8505-3506202 3500 1
83053-3506202 3500 1
9328.003506.085 3500 2
9328.003506.092-10 3500 2
9340.003506.085 3500 4
9370-3513015 3500 1
9915.003506.402 3500 2
9915.003506.420 3500 4
5320-3724677 3500 25
8305-3506098 3500 1
8305-3506450 3500 2
8305-3531010 3500 2
8350-3506404 3500 2
8350-3506406 3500 11
8350-3506408 3500 5
8350-3506420-10 3500 2
8352-3506422 3500 1
8355-3506404 3500 1
8355-3506416 3500 10
8357-3506432 3500 12
9327.003506.417 3500 2
9915.003506.400 3500 3
9915.003506.414 3500 1
8350-3506072-30 3500 2
8350-3506124-30 3500 9
8350-3506150-50 3500 2
8305-3724012-10 3700 1
9915.003724.028 3700 1
9915.003724.062 3700 2
93271.003724.062 3700 1
93271.003724.064 3700 1
9915.003724.068 3700 4

26




8357-3724070 3700 2
8350-3506176 3700 2
A-14585 3700 Tl
8305-8403266-11 8400 4
9328.008403.274-10 8400 2
9328.008403.282 8400 8
8305-8404324-10 8400 8
9328.008404.332 8400 5
9328.008404.333 8400 5
9328.008403.288 8400 4
8352-8502062 8500 2
8350-8502076 8500 2
8357-8503040 8500 1
9327.008504.012-11 8500 1
5320-5001106 8500 14
8357-8505004-10 8500 14
8357-8505010-01 8500 14
8357-8505030-40 8500 14
8357-8505020-40 8500 14
9328.008505.037 8500 14
8305-8502010-50 8500 6
9327.008502.040-70 8500 1
9327.008502.041-70 8500 1
8305-8502050-50 8500 1
8305-8502051-50 8500 1
8305-8502056-50 8500 4
8305-8503010-50 8500 1
8305-8502010-70 8500 6
9327.008502.040-80 8500 1
9327.008502.041-80 8500 1
8357-8502050 8500 1
8357-8502051 8500 1
8357-8502056 8500 4
8357-8503010-10 8500 1
9328.006300.004 8500 1
9328.006300.005 8500 1
9327.006300.006-70 8500 1
9327.006300.007-70 8500 1
9328.006300.030 8500 1
9328.008502.010-10 8500 1
93282.008502.050-10 8500 1
93282.008502.051-10 8500 1
93282.008502.054-10 8500 4
93282.008502.450-10 8500 1
93282.008502.451-10 8500 1
9328.008504.010-81 8500 1
93282.008508.111-10 8500, 8508 1
93282.008508.112-10 8500, 8508 2
93282.008508.200-10 8500 1
8305.008508.116-10 8500 1
8305.008508.117-10 8500 1
9328.00850008.430 8500 1
93866-6305060 8500 4
9328.006307.010 8500 8
9328.008504.060 8500 28
9328.008504.062 8500 2
9328.008508.229 8500 24
9328.008508.243 8500 15

27




9328.008508.244 8500 4
93282.008508.403 8500 10
8305-8508404 8500 5
9327.008508.120-71 8508 1
9327.008508.121-71 8508 1
9327.008508.126-71 8508 1
9327.008508.127-71 8508 1
93272.008508.200 8508 1
9327.008508.160-71 8508 4
93272.008508.403 8508 5
8305-8508227 8508 16
8305-8508229 8508 6
9327.008508.229 8508 2
9327.008508.235 8508 7
8305-8508020-20 8508 1
8305-8508088 8508 1
8305-8508020-30 8508 1
8305-8508088-10 8508 1

28




	7517 А
	3
	ФП 401 Б
	Световозвращатель.
	ФП 131 АБ
	ПС 325
	ПС 400

	3
	Компакт-блок VCSII – 
	Болт М6х12

	 
	Болт М6х16
	Болт М8х55 


